

提供多元化缴费渠道，构建社保缴费服务新体系 菏泽税务推行社保缴费“一窗通办”

菏泽市人民政府新闻办公室
THE INFORMATION OFFICE OF HEZE MUNICIPAL PEOPLE'S GOVERNMENT



齐鲁晚报·齐鲁壹点
见习记者 范祥海

为巩固拓展党史学习教育成果，加快推进智慧税务建设，切实提升纳税人缴费人的满意度和获得感。3月11日上午，菏泽市税务局召开“我为纳税人缴费人办实事暨便民办税春风行动”新闻发布会。菏泽市税务局党委委员、总会计师李鲁川，党委委员张会俭出席活动并回答记者提问。

据菏泽市税务局党委委员张会俭介绍，自社会保险费征收职责划转以来，菏泽市税务系统始终坚持以缴费人为中心，为全市800多万参保人群提供了安全、便捷、优质的社保缴费服务。今年，菏泽税务将以这次“便民办税春风行动”为契机，不断优化社保缴费服务，全面提升缴费人的满意

度和获得感。

提供多元化缴费渠道，构建社保缴费服务新体系。本着“线上服务不打烊、线下服务无死角、定制服务广覆盖”的服务理念，税务部门积极推行“非接触式”缴费服务，缴费人可以通过电子税务局、微信、支付宝等线上渠道缴费，实现足不出户即可缴费，也可以到办税服务厅等线下网点进行缴费。同时，为帮助老年人、残疾人等特殊人群顺畅便捷办理缴费业务，税务部门在办税服务厅缴费窗口设置了绿色通道，专人负责引导，打通缴费服务的“最后一公里”。

大力推进社保缴费“一厅联办、一窗通办”，确保“一次办好”。在已实现企业社保缴费“网上办”、个人社保缴费“掌上办”的基础上，税务与人社、医保等部门采

取窗口共驻、人员互派等方式，扩大社保缴费服务“一厅联办”范围，为缴费人提供参保登记、基数核定、申报缴费、票据传输“一链式”服务，实现社保缴费业务“一窗通办”。

充分释放降费红利，持续优化税收营商环境。继续落实好阶段性降低失业保险、工伤保险费率政策，为企业纾困解难，激发市场主体活力。进一步优化退费办理流程，通过税务、人社、医保等部门协同联动，大幅缩短退费时限，切实提高退费资金拨付效率，让缴费人“少跑路”。

另外，税务部门开发应用“社保缴费指引”智能导服小程序，为广大城乡居民提供了“查询应缴费额、获取缴费渠道、告知缴费地点”的缴费服务，方便大家，获取更多的社保缴费知识。

长江路快速通道
已获批施工许可
从正式受理到审批完成仅用时半天

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 王保珠
通讯员 马琰琛 刘阳

3月14日，菏泽城区长江路快速通道工程项目获批建筑工程施工许可。

长江路快速通道工程项目是菏泽市重点项目。市行政审批服务局高度重视，主动靠上服务，梳理需要提交的各项材料要求，预先详细告知了项目工作人员。前移服务窗口，派出“菏心意”帮办代办服务专员，手把手指导项目工作人员准备

材料。优质高效审批，收到办理申请后，立即组织业务骨干对申请材料进行审核。从正式受理到审批完成仅用时半天，实现了当天受理、当天发证，跑出了审批“加速度”。

下一步，菏泽市行政审批服务局将一体推进重点项目服务突破，建立保障省市重点项目及专项债券项目快落地、快审批、快开工实施方案，健全局领导班子包保责任制，开辟项目全生命周期绿色通道，实现项目审批再提速、再提效，为我市发展贡献审批服务力量。



巨野县公安局核桃园派出所
查处一起非法种植毒品原植物案

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 程建华
通讯员 程大涛

3月13日，核桃园派出所民警在辖区巡逻时，在村民陶某菜地内发现种植有罂粟幼苗。

经查，陶某种植罂粟幼苗

高约3-5cm，现场共查获并铲除罂粟苗126株，违法人员陶某对其种植罂粟的违法行为供认不讳。

根据《中华人民共和国治安管理处罚法》之规定，核桃园派出所依法对违法人员陶某行政拘留10日并处罚款2000元的行政处罚。

黄河岸边走出的“齐鲁工匠”



齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 郭继波 通讯员 许志浩

近日，山东省总工会发布第四届“齐鲁工匠”名单，鄄城黄河河务局营房管理段段长、河道修防工高级技师王洪峰获得“齐鲁工匠”荣誉称号。

“菏泽市首席技师”、“黄委会技术能手”、“山东黄河技术能手”、“山东黄河首席技师”、“山东黄河劳动模范”、“齐鲁首席技师”、“全国水利技术能手”，2019年被聘任为“国家级技能大师工作室团队核心成员”……一个个荣誉背后，是王洪峰二十多年如一日，扎根基层一线，努力工作，积极探索、勇攀职业技术高峰。

自2005年起，王洪峰作为山东黄河第一机动抢险队技术员，凭借精湛的抢险技术先后参加各类型险情抢护30余次，保障了人民生命财产安全，为黄河防洪抢险救灾工作做出了突出贡献。工作中，王洪峰同志注重新技术、新方法的创新与应用，通过创新施工方式，推广革新技，累计节约资金1800余万元。在治理黄河第一线，王洪峰带领的营坊段于2019年获得山东“省级文明单位”；

2021年获得山东黄河“过硬党支部”、山东黄河河务局“先进基层党组织”等荣誉称号。

2020年，鄄城黄河河务局创建“王洪峰劳模创新工作室”，王洪峰作为领头人，充分发挥自己“传帮带”作用，毫无保留地将自己所学所会传授给工作室的年轻人。王洪峰的工作室仅2021年就先后成功研制了“便携可调式管道焊接座”“一种插接式水利工程堤坝板”“组合式U型定槽机”“背负式树干自动刷白机”4项发明专利。

面对现代化治黄工作需求，在继承传统的黄河埽工的基础上，王洪峰团队，大胆革新，勇于创新，王洪峰不断创新研究治黄新方法。他研制了“组合式移动抛

枕(石笼)车”“充气式橡胶堵漏器研制与应用”等十余项科技创新，促进了黄河防汛抢险和工程维修养护的工作效率和科技化水平，更获得了黄河水利委员会“三新”认定和“山东黄河科学进步奖”。王洪峰还参与发明了“堤坝草皮修边机”等三项实用新型专利。此外，由王洪峰主持的《水利工程施工现场管理技术要点研究》、《重大土木与水利工程安全性及耐久性的基础研究》等课题还获得“国家科技成果奖”一等奖。

在险情中逆行，以创新保一方安澜，王洪峰用自身实际行动努力谱写新时代治黄事业新篇章，为鄄城黄河高质量发展奉献力量。

东明警方集中开展易制毒物品查缉大练兵活动

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 周千清
通讯员 张军明

为全面筑牢易制毒物品管控防线，严防易制毒物品流失案件发生。近日，东明县公安局禁毒服务中心牵头，联合交警、派出所等相关部门，在高速路口开展为期两天的易制毒物品查缉行动。

查缉行动中，东明县公安局聘请了2名化工专家现场指导查缉工作，查缉民警合理安排班次，24小时不间断开展实战查缉大练兵。在开展查缉的

同时，向大货车司机发放运输易制毒物品相关规定告知书、禁毒宣传单400余份。

通过开展查缉练兵活动，进一步增强了民警的业务素质和查缉能力，提升了运输行业从业人员的法律意识和禁毒意识，有效堵塞了易制毒物品流失的风险漏洞，营造了浓厚的全民禁毒宣传氛围。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点